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Військові об’єкти чи цивільна інфраструктура: Що насправді будує Білорусь біля кордонів із Чернігівщиною

У українському медіапросторі знову заговорили про загрози з боку лукашенківської
Білорусі. Цього разу тему порушив ще 17 квітня сам Президент України. За словами
Володимира Зеленського, у прикордонній зоні північного сусіда будуються дороги до
північних територій України та облаштовуються артилерійські позиції. Деякі з цих
об’єктів розташовані майже впритул до Чернігівського кордону. 

Такі слова Володимира Зеленського опублікували після доповіді
Головнокомандувача. Президент також зазначив:

«Вважаємо, що Росія вкотре намагатиметься втягнути Білорусь у свою війну. Доручив
відповідними каналами попередити фактичне керівництво Білорусі про готовність
України захищати свою землю та незалежність».

Він також додав, що «характер та наслідки нещодавніх подій у Венесуелі мають
утримати керівництво білорусі від помилок».

Пізніше українські ЗМІ повідомили, що останнім часом Білорусь активно розвиває та
зміцнює низку об’єктів на прикордонній Гомельщині (спойлер: деякі з них — у
безпосередній близькості від Чернігівщини):

Будується нова прикордонна застава «Свєча» (Наровлянський район, поблизу
Житомирщини).

Планується зведення прикордонного посту в селі Карпівка (Лоєвський район — лише
1,2 км від кордону з нашою областю).

На території колишнього табору «Чайка» триває будівництво нового військового
містечка.
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NYT: Україна на переговорах
пропонувала називати частину
Донеччини «Доннілендом»

У Глухові внаслідок нічної атаки
зруйновано та пошкоджено 24
приватні будинки 

Від KIA до Maserati: як автопарк
родини заступника мера Тернополя
Хімейчука виріс до 6 машин під час
війни

Тіні Кіровоградщини над Полтавою:
як нова команда Дяківнича
перерозподіляє мільярдні підряди

В Одесі відсторонили керівництво
ТЦК після затримання
співробітників у справі про
вимагання 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Керівник Карпатського лісового
офісу Чебан задекларував понад 10
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Розпочато зведення великого полігону біля станції Якимівка (Речицький район, 39 км
до кордону з Чернігівщиною).

У Гомельському районі будуються греблі та насипи, а також «Східний обхід». 

Білоруське опозиційне видання «Гомельскі Флагшток» стверджує: наразі немає ознак
того, щоб ці об’єкти становили оперативну загрозу для України.

Щодо будівництва дамб та «Східного обходу», то в українських ЗМІ це подали як
створення інфраструктури для переміщення техніки в районах сіл Якубівка та Ченки.

Насправді ж дамби — огороджувальні, протипаводкові, спроєктовані ще кілька років
тому для захисту затоплюваних ділянок Гомеля та Гомельського району.

«Східний обхід» — це велика об’їзна дорога навколо Гомеля, яку будують ще з
середини 2000-х для розвантаження міста від транспорту. У 2025 році проєкт
оновили та відновили будівництво, але дуже повільними темпами. У 2026 році з
республіканського бюджету на «Східний обхід» виділять $5 млн — це дуже мало для
такого масштабного об’єкта. Термін введення в експлуатацію лише однієї ділянки
відтерміновано на 2029 рік», — йдеться в повідомленні «Флагшток».

Військове містечко та тактичне поле в районі Прибору Гомельського району (35 км до
Чернігівського кордону), а також полігон у районі Якимівки Речицького району,
призначені для сил спеціальних операцій, будуватимуться щонайменше до 2028
року.

Коментар української сторони

Українські прикордонники, своєю чергою, не фіксують на території білорусі
переміщення техніки чи підтягування військ до кордону. Про це в ефірі заявив
речник Держприкордонслужби Андрій Демченко, цитує Укрінформ.

«Підтягування військ немає. Ще з 2022 року Білорусь тримає на окремих напрямках
свої підрозділи, тоді вони заявили, що це з метою посилення своєї безпеки, бо
очікують якихось дій з боку України, хоча Україна ніколи не загрожувала білорусі і не
планує здійснювати такі дії. Тому є ті підрозділи, які Білорусь і до цього тримала у
напрямку нашого кордону. Вони ротуються, міняються, здійснюються їхні
переміщення, але нарощування навіть цих підрозділів не відбувається», — зазначив
Демченко.

За його словами, у безпосередній близькості до кордону не відбувається й
переміщення техніки.

«Інформаційно нагнітаючи, свого часу вони (Білорусь — ред.) заявляли про створення
Південного оперативного командування якраз у напрямку кордону з Україною. В
межах цього можуть і облаштовуватися позиції, полігони і під’їзні шляхи», — зауважив
представник ДПСУ.

Він додав, що за ситуацією на території Білорусі пильно стежать підрозділи розвідки,
Міністерства оборони та Державної прикордонної служби, аби вчасно відреагувати
на будь-які виклики та загрози.

«Станом на зараз Росія не тримає на території Білорусі великих сил, в тому числі
піхотних підрозділів, які б могли здійснити повторне вторгнення з території
Білорусі», — наголосив Демченко.

Водночас за словами речника, не можна виключати провокативних дій, зокрема з
метою відтягування наших сил на цей напрямок з більш важливих.

«Тому стежимо, реагуватимемо на всі виклики, які будуть йти з території білорусі, і
продовжуємо укріплювати цей напрямок», — підкреслив Демченко.

За його словами, триває нарощування інженерних укріплень безпосередньо по лінії
кордону з Білоруссю. Фортифікаційні споруди посилюються в кожній області, яка
межує з РБ: на Волині, Рівненщині, Житомирщині, Київщині, Чернігівщині.
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Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН
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мільйонів гривень зарплати

Таємний маєток та «ліві» номери: як
головний борець із корупцією на
Львівській митниці Пшеничний
приховує статки 

Мільйони на страхуванні пасажирів:
як «Укрзалізниця» роками «годує»
приватну компанію без тендерів

Апеляція ВАКС підтвердила 20
мільйонів гривень застави для
ексзаступника начальника Київської
митниці

Переплата у 100%: поліція
розслідує закупівлю
енергообладнання «Дніпровською
політехнікою»

Екстрадиція з Румунії: «бійця
батальйону Монако» Ошеровського
відправили до СІЗО за вимагання 1
мільйона доларів  

Лінія фронту незмінна: у Третьому
армійському корпусі спростували
заяви РФ про просування на
Луганщині 

Міноборони РФ заявило про
окупацію Гришиного, ЗСУ
спростовують інформацію

У Дружківці через відсутність
електрики та банків готівку видають
у відділеннях «Укрпошти»

Окупаційна влада заявила про
плани відновлення низки міст на
Донбасі за кошти РФ

Мільярд у нерухомості на тестя-
пенсіонера та втеча в ліс від
журналістів: як живе «батько
тендерної мафії» Антон Яценко 

На фронті загинув військовий з
Броварів Іван Котов 

Латвія заблокувала ще 10 сайтів
через поширення російської
пропаганди

У Бухаресті стався вибух на ТЕЦ
CET Vest: спалахнула масштабна
пожежа з нафтою  

124 мільйони євро у крипті:
росіянам Рябову та Бєлялову
оголосили підозру за організацію
мережі нелегальних казино Joker і
Pokerdom

"Фунт" Міндіча Денис Штілерман
засипає Google скаргами на
розслідування про свою роль у
справі «Мідас» 

У мережі оприлюднили відео
затримання чоловіка, який ледь не
вбив групу поліцейських на
Дніпропетровщині 
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